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A神割崎をはじめと 

するリアス式海岸 

湾内の島々といかだ 
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F

4 どこもない 

5 入谷地区の田畑 

6 神行堂山をはじめとする山々 

　　　　　　　　　　●保呂羽山から見た、
町の風景と志津川湾（志津川・戸倉/男女複数）
●黒崎から見た湾内と町並み（志津川・戸倉/
男女複数）●通称ババ山の上から眺める入谷
の景色（入谷/男性）●海上から見たリアス式
海岸線（戸倉/男性） 

3位「その他」は何？ 

マダコ 

わかめ 

牡蠣 

4 塩ウニ 9％（50票） 

6％（34票） 
2％（12票） 

5 その他 6％（36票） 
6 ホタテ 

7 ホヤ 

8 銀ザケ 

9 お米 

10 なにもない 

11 りんご 

12 お菓子類 

13 農産加工品 

　　　　　　　　　　●海苔（志津川・戸倉/
男女複数）●笹蒲鉾（全地区/女性複数）●生
ウニ（志津川・戸倉/男性複数）●山になる自然
の木の実（志津川/男性）●古代米（入谷/女性） 

5位「その他」は何？ 

1 人情（やさしさ） 

2

3 特にない 

4 連帯感 

5 その他 

6 自尊心（プライド） 

7 経済力 

1 海 

2 マダコ 

3 モアイ像 

　　　　　　　　　　●志津川を心から愛して
いること（志津川/男性）●穏やかな人柄（志津
川/男性）●働き者（志津川/女性）●入谷地区民
の素朴さと浜の人たちのおおらかさ（入谷/男性） 

5位「その他」は何？ 　　　　　　　　　　●海と山の調和（志津川・
入谷/男性）●荒島（志津川/男性）●ホテル観洋
（入谷/男性）●海と島が見える高台（志津川/男
性）　＊その他の回答は以上の４票のみでした。 

7位「その他」は何？ 

6 銀ザケ 

7 その他 

8 スポーツ 
交 流 村 

4 思いつかない 

5 山 

9 川 

1 魚の刺身 

2 ワカメのみそ汁 

3 どんこ汁 

4 ウニ丼 

5 その他 

6 寿司 

7 漬け物 

　　　　　　　　　　  ●マダコ（志津川/男女複
数）●アワビの刺身（志津川/男性）●はっと汁（入谷
/女性）●ホヤ（戸倉/男性）●貝類（志津川/女性）  
＊「特にない」と答えた人が、全地区男女複数いました。 

5位「その他」は何？ 

　　　　　　　　　　●温水プール（志津川/男性
複数）●道の駅、海の駅などの物産館（志津川/男性複数）
●ゴルフ場（志津川/男性）●児童館・公民館・図書館が
一体となった総合文化センター（志津川/男性）●美しい
町並み（志津川/女性）●大学（戸倉/男性）●老人が愉快
に楽しめる公園（戸倉/男性）●何もいらない（戸倉/男性） 

5位「その他」は何？ 

1 総合病院 
（小児科・産婦人科他） 

2 大手企業の工場 

3 大型ショッピングセンター 

10 CATV 11児童館 

8 美術館 
博物館 9 遊園地 

6 高速道路 7 映画館 

4 ごみ焼却 
施設 5 その他 

総合病院の充実化が 
望まれる。特に産婦人科。 
お産が心配で結婚も 
すすめられない 

（７０代以上男性・無職） 

家には小さい孫がいて、 
救急の場合は、他市町の 
救急病院に夜間でも行か 
なければならないので 

非常に大変 
（５０代男性・漁業） 

若者が定住できる、 
子どもをたくさん産める 
政策を行政は民間と協力 
して真剣に考えて 
（４０代男性・自営業） 

町の人口が年々減少し 
ている。大手企業の誘致、 
観光面などによる人口の 
流入に力を入れてほしい 

（６０代男性・無職） 

志津川へ戻って仕事を 
する場所がない。若い人は 
志津川町を離れてしまい、残る 
者は老いた人たちばかりとなる。 

大手企業の誘致なども 
考えてほしい 

（７０代以上男性・無職） 
（志津川・５０代女性・会社員） 

産業変換！ 
頭の良い子ども、努力する 
子どもが集まれる、残れる 
町づくりをしていただきたい 

（４０代男性・会社員） 

夜、町内を 
通ると寂しい 
（５０代男性・漁業） 

土曜、日曜、祝日に 
なると、みんな他の町 
に出かけてしまって、町が 
寂しくなっているのが実情。 
どうにかならないかなぁ 
（５０代女性・自営業） 

町道をもう少し 
整備してほしい 
（６０代男性・農業） 

志津川町は観光で、 
もっと人気が出ていい場所。 
大きな建物とか施設ではなく、 
美しい田舎町の風景、静かで 

美味しいものを食べさせてくれる 
美しい町、そんな自慢ができる 

町になって欲しい 
（４０代女性・自営業） 

志津川町に住んで２６年、 
ずーっと心の中に残っている 
ことは、この町は今一つ活気が 
ないのかなって感じ。もう少し 
変わってもいいのでは？他の 
町のように何か思いきって 
始めるのもいいのでは 

（５０代・主婦） 

地域交流が 
少ないのでは？ 
（６０代女性 
・自営業） 

志津川の生活がすっかり 
身にしみて最高の町だと 
思っている。町が変わっても、 
私は変わらない生活をする 

（６０代・主婦） 

調査の概要 

●調査の対象 
各行政区長さんから各世帯
に配布。回答者は一世帯一名
とは限らず、希望により一世
帯複数回答も可としました。 

●調査期間、回収状況  
平成16年10月1日配布、
10月30日までの役場到着
分を集計。  

★ 回答数：584票 

本記念誌作成にあたり、町民皆さんの「志津川町」に対する思いを記録として綴ることを目的に、アンケート調査を行いました。 

回答者の属性 

性　別 年　齢 職　業 居 住 年数 在 住 歴 

男  性 
40％ 
（236人） 

女 性 
46％ 
（269人） 

無記入 
14％（79人） 

主　婦・23％（134人） 

10代・2％（12人） 
20代・2％（10人） 

30代・8％（44人） 

40代・17％（100人） 

50代・23％（134人） 

60代・26％（151人） 

70代・19％（112人） 

＊ ％は、小数点第一位を四捨五入した数字のため、合計が100％にならない場合もあります。　＊ 集計結果の詳細内容を知りたい方は、まちづくり推進課までお問合せください。 
＊ 各グラフ最下部の 水色部 は未回答を表しています。 

主　婦・23％（134人） 

農　業・11％（62人） 

漁　業・  8％（47人） 
自営業・  7％（40人） 

会社員・16％（92人） 

学 生・2％（9人） 

無　職・20％（118人） 

公務員・4％（21人） 
団体職員・2％（12人） 

5年未満・1 ％（8人） 

5～10年・14％（2人） 

11～15年・3％（15人） 

16～20年・5％（27人） 

21年以上 
84％（493人） 

志津川地区 
60％（348人） 

戸倉地区 
21％（121人） 

入谷地区 
16％（94人） 

7 町内の町並み 

1

2

3

商店がなくなって 
ゆくのが気がかり 
(７０代以上男性 
・会社員） 

一人ひとりがもっと町に 
ついて本気になって話し 
合えば、きっと良い方向が 
見えて、素晴らしい志津川 
に生まれ変わるはず 

（５０代男性） 

夏祭や町民運動会 
は今まで通り 
行ってほしい 
（６０代男性・漁業） 

現地で取れた食材を 
調理してくれる飲食店 
がほしい。志津川 
独特のお土産開発を 
（１０代男性・学生） 
（５０代男性・会社員） 

48％（283票） 

27％（155票） 

6％  （36票） 

36％（212票） 

17％（101票） 

13％  （73票） 

33％（194票） 
23％（132票） 
22％（126票） 

52％（306票） 
17％  （99票） 
12％  （68票） 35％（206票） 

27％（155票） 
23％（136票） 

71％（417票） 
9％  （50票） 
8％  （44票） 

6％（31票） 

５％（29票） 

４％（22票） 

1％  （5票） 

5％（27票） 
4％（25票） 
3％（20票） 
2％（14票） 
2％  （9票） 
1％  （7票） 
0％  （2票） 
0％  （2票） 

2％（10票） 

4％（24票） 

3％（15票） 

5％（31票） 
4％（22票） 
1％  （8票） 
1％  （3票） 

4％（25票） 
2％  （9票） 
1％  （3票） 
1％  （1票） 

1％  （3票） 

3％（15票） 
2％（12票） 
1％  （7票） 

1％（3票）  0％  （0票） 1％  （8票） 

素朴さ 

12％（68票） 
5％（29票） 

河口から入谷までの 
いたる所で天然物の鮎や 
うなぎが取れた、昔の 
ような八幡川にして 

ほしい 
（７０代男性・無職） 

か　き 


